

CASTILLA-LA MANCHA ENSEÑANZA

Los días 26 y 27 se celebra el VII congreso regional de CC.OO

Los días 26 y 27 de noviembre la Federación de Enseñanza de CC.OO. de Castilla-La Mancha celebrará su VII Congreso regional bajo el epígrafe “Compromiso político y social con la Educación en la comunidad autónoma”

EN ESTE congreso se abordarán las propuestas de futuro en la organización y la dimensión de Castilla-La Mancha desde la idea que reflejada por el secretario general en la entrevista publicada en el suplemento del TE y según la cual CC.OO. entiende que “la sociedad reclama de nosotros una visión global del sistema educativo, y propuestas concretas ante demandas concretas, en muchos casos acuciantes y, también, cambiantes: la progresiva incorporación de la mujer a la vida laboral, las necesidades de integración de un número cada vez mayor de alumnos inmigrantes... Nuestras propuestas de acción sindical nunca serán corporativas: somos un sindicato sociopolítico y sabemos que los problemas de la Educación, con mayúsculas, no pueden solventarse agregando soluciones parciales a las demandas parciales de cada uno de los diferentes colectivos que integran el sistema educativo, sino al revés.

Creemos en el carácter público de la enseñanza, como servicio esencial para la sociedad. No podemos ni debemos organizar los centros educativos sólo a partir de las reivindicaciones laborales de quienes trabajan en ellos, sino que debemos organizar a la comunidad educativa para atender las demandas de la sociedad. A partir de ahí, diseñamos la acción sindical con un doble objetivo: la calidad del servicio y la calidad del empleo.”